

品嚐香港特色本土菜 見識創世界紀錄的逾萬元「富貴大包」



「富貴大包」大得連陳師傅的身都遮了。



粵來順行政主廚陳國強師傅(左)及Groupon董事總經理Kelvin Teo(右)攜手合作推出「富貴大包」，這一刻猶如切蛋糕似的。

一個內裡藏滿鮑、參、翅、肚、燕的大包，你吃過嗎？這個重8kg重「富貴大包」已獲世界紀錄網站RecordSetter確認為全球最貴蒸包，售價為港幣16,888元，是Groupon與著名食府粵來順行政主廚陳國強師傅合作推出，成功締造了世界紀錄。另外，陳國強師傅感到粵菜多種多樣，為了想集齊香港人喜歡吃的東西，特別研製了多款富貴式風味的粵菜，套餐以團購優惠價港幣288元供大家購買品嚐，原價需要港幣688元，值得一試。

「富貴大包」的誕生靈感源自2014年Groupon於英國創下全球最貴漢堡包紀錄(售價約港幣1,300元)；年初於澳洲再推出破全球最貴紀錄的餡餅(售價約港幣70,000元)。作為美食之都的香港也應該有自己的紀錄，結果Groupon找來中菜高手陳國強師傅攜手締造逾萬元一個的「富貴大包」。

金箔「富貴大包」可作壽包



與細包比，富貴大包大十倍價錢，包面上有金箔。

陳國強師傅表示：「我非常興奮能一起慶祝Groupon售出第四百萬張飲食團購券。與Groupon的合作，是我們向世界展示廣東美食不凡魅力的絕佳機會。將傳統蒸包『升級』配上名貴海鮮食材，正好代表幾十年間從小漁村搖身變成國際大都市的香港。」

構想這個全球最貴蒸包，必然要用最名貴食材烹製，包括2頭乾鮑魚、廣肚公花膠皇、日本遠參、頂級燕窩、蟲草、日本大元貝及金華火腿等等。為完全提取食材的鮮味，陳國強師傅在粵來順廚房花上整整三天時間預先準備食材及調味，焗、燉、扣、焗功夫盡出，包皮發酵半日，蒸半小時，上桌前包面灑上金箔；是一個精心炮製的大包。本來「富貴大包」成本價已超越售價，多得上環海味街的店家支持，給他折扣價。8kg重「富貴大包」足夠12人食，陳師傅認為可作壽包用；因平日食的壽包通常太甜，老人家不宜；他還可根據實際情況

為客人做不同大小的「富貴大包」。陳師傅說剛推出已經有知音了。

Groupon董事總經理Kelvin Teo表示：「藉着今次活動，我們希望為這個400萬的里程碑賦予真正意義。『富貴大包』不但體現粵來順在烹調上的創意，更顯香港的獨特菜式處理方法。我們衷心感謝顧客和陳國強師傅的支持，讓是次慶祝活動得以成功舉行，也很高興能與該位幸運兒在內的所有顧客分享這個『富貴大包』。」

由即日起，「富貴大包」已於www.groupon.hk公開發售，其中一位顧客將有機會帶同親友到粵來順免費品嚐「富貴大包」。顧客可瀏覽<http://bit.ly/1SLUTvQ>獲取更多資訊並參加遊戲，贏取免費品嚐「富貴大包」的機會，得獎結果將在8月14日於網站上公佈。

富貴大包食材



你看！內裡有兩隻巨大的鮑魚，極吸引！

團購港式風味的粵菜



海蜇拼冰鎮鮑魚

除了「富貴大包」外，陳國強師傅還感到香港少了自己本土菜色，於是特別集齊香港人喜歡吃的菜色，設計一席富上世紀70年代港式風味的本土菜，例如白肺湯、咕嚕肉，又有龍蝦鮑魚套餐，套餐包括海蜇拼冰鎮鮑魚、上湯焗波士頓龍蝦配伊麵、花膠海參羹、斬大舊叉燒、上湯灼有機菜及時令水果，團購價為港幣288元。你可於粵來順兩間分店品嚐這個套餐，一次過試矜貴鮑魚及新鮮龍蝦，海蜇拼冰鎮鮑魚，鮮味爽口又彈牙。當中港式美味大舊叉燒更滋味。8月份更推6位同行光顧套餐就送乳豬。



上湯焗波士頓龍蝦配伊麵



斬大舊叉燒



花膠海參羹

食得滋味

文：兩文

鮮味生蠔

為迎接夏日，Grand Central首度呈獻生蠔盛宴，今次特別以「南半球系列」為主題，搜羅了來自澳洲塔斯曼尼亞的新鮮生蠔供大家享受，今次生蠔精選原產自日本的太平洋生蠔(Crassostrea Gigas)，從遙遠的塔斯曼尼亞新鮮空運抵港，盛產季節為每年的3月至12月。餐廳挑選的塔斯曼尼亞生蠔來自布魯尼島的雲灣瀉湖，是澳洲僅餘未受污染的一片野生樂土，該地豐富的海洋生態系統，全年均給予生蠔迅速生長的優質環境。品嚐這些生蠔時，將可體驗它豐厚而且多汁的肉質。



Grand Central新鮮生蠔

同期加映：

「既好吃，又有面子」的菜

香港文匯報訊(記者劉銳 實習記者張文竹 成都報導)成都市美食之都促進會發佈2014財政年度《成都餐飲業調查報告》顯示，成都餐飲企業市場銷售額達480.8億元，其中，錦江賓館的「一品菌香盅」年銷售額排名榜首，達到589.8萬元。

成都餐飲企業中，哪家的哪款菜賣得最好？在2014年的榜單上，排名榜首的是錦江賓館餐飲部一道名為「一品菌香盅」的菜，它的年銷售額高達589.8萬元。按照128元一份的店內售價計算，這道菜共賣出了4.6萬多份。為什麼一道菜一年能夠賣出589.8萬元？有業內人士分析，這道菜售價不菲，但口味不錯，在婚宴、壽宴和一般宴請中，都經常被點到。通俗地說，是一道「既好吃，又有面子」的菜。

報告援引統計部門提供的數據顯示，2014年成都市餐飲業銷售額達480.8億元，同比增長10.5%，較上年的6.3%提升了4.2個百分點，高於全國0.8個百分點。報告認為，2014年成都餐飲業終止了連續三年增速下滑的頹勢，整體市場穩中回暖。



「一品菌香盅」 圖據網絡

識。例，學到一些簡單風水常識。

文：勞斯

今年乙未年為萬神年，凡事滯礙，尤其感情方面面臨考驗。不忌神流流出傷感，說今日正是為此而來。男男女女去年調往上海總公司，之後總是以工作忙為藉口，漸漸疏遠她，最近甚至連一個電話都沒有，她擔心……

「甲」合化水成為本命的官星，官星代表機構和職業。驛馬星合而動正是為職業頻密外出。原來她是一本文物雜誌記者，每個月都會去不同地方採訪。

坎珂情路 俗話說「一樣米養百樣人」。有人為家計勞碌奔波，有人因身家不能做視同儕而拚搏不息，也有人職業穩定不愁衣食，卻為了個「情」字惶惶不可終日。

藏傳卦一 生肖

文：鑽治

鼠 順利中有小缺憾未盡意，心中要足一百分，或是得罪了朋友應得未得，交朋結友，要交心的。

牛 只會低頭沉迷工作，工作時工作，應酬應酬，勿顧此失彼，重要平衡。

虎 付出與收入成正比，都是每個人心中理想，但現今社會生產線已北移，付出多於一切，繼續努力。

兔 身弱的你，天氣很熱，既要安排工作，又要見客，放下交給員工負責分擔，爭取休息。

龍 工餘、課餘你都有安排，暑假開始很久了，一切就緒旅遊散心，充滿活力再衝刺。

蛇 你的算盤計算很盡，留一線日後好相見，不論在家或對外，對同事，都是客氣點，相處愉快。

馬 路遙知馬力，日久見人心，當然工作、讀書要全心全意，盡力就成事。

羊 現實真殘酷，每個人都努力往上爬，與時間競賽，所以你要抓緊每一刻，不容錯過，切記。

猴 之前不小心投資，所託非人最終吃虧了，後悔不能改變，昂起頭來，接受它。時間可以療傷的。

雞 你的潛能未用盡，空間這麼大，你可以大展鴻圖，發揮所能，無論什麼工種，盡力就可以了。

狗 寧為雞口，莫為牛後，不要嫌職業低微，因為職業無分貴賤，就容易被人發掘，出人頭地。

豬 你的工作對象是街坊、朋友，不論遠近無分界限，所以相識滿天下懂得把握現在，努力將來。

塔羅星座

文：BENNY WONG

發展普通，請注意自己財政上的問題，好好控制一下自己的支出，避免陷入財政困擾。

會得到一些援手去分擔你過多的工作，使你大為感動，保持友好的職場關係也很重要。

事業上有點心不在焉，別讓感情事影響到自己工作狀態，好好控制一下自己的情緒。

有阻礙，有機會遇到一些麻煩的客人，請保持你專業的態度便能夠順利處理。

工作上持續帶領開拓新計劃，或者當中還有很多細節未能達成，但你的雄心有助你邁向成功。

得到公司派你出差，趁機會出外走一趟及工作，你會感到自在輕鬆。

工作上會有不錯的機會，努力在會議上表達自己的想法及觀點，有助引起上司及其他人的關注。

會有自暴自棄的情緒，令身邊的同事們也不敢靠近你，嘗試放低對自己的過高要求吧！

事業上感到輕鬆，手上工作大致完成，趁空餘時間購物一番也不錯。

會很繁忙，而且請注意自己身體，因容易生病，精神不足夠會使你健康欠佳。

由於過分衝動去作決定，使計劃方案出現了問題，導致上司不滿，請做事三思而行！

非常忙碌，請裝備好自己去迎戰，雖然你感到很疲倦，但辛苦去付出很快會有好的回報及成績。

話說風水

坎珂情路

「情」字惶惶不可終日。朋友的妹妹……此刻坐在對面，一對大眼睛帶有幾分憂愁和迷茫。她說：「下飛機便照哥哥給我的地址前來找我。剛一坐定就急不及待提出問題：『一九七九年的年道是不是特別差勁？』我一頭霧水。她說自己與幾位朋友都是七九年出生的，均未有嫁娶，就算有幸結了婚，也以情海翻波離異告終。我只是學術數的，天道這高層次問題有機會最好親自問老天爺。」